

周口市纺织路小学小记者作品选登

家有萌宠——仓鼠“线团”

小记者:李旭龙 六(1)班

在征求奶奶和爸爸的同意后,我们家增添了一位新成员——仓鼠。它是一只雄性布丁仓鼠,身披奶黄色的绒毛。因此,我给它起名为“线团”。

线团的“豪宅”配备了跑步机、滑梯和卧室。当我将食物放入它的碗中时,它会迅速冲向小碗“干饭”,小嘴巴塞得圆鼓鼓的。但令人惊奇的是,它只是往嘴巴里塞食物却不吞咽,经过一番调查,我恍然大悟,原来仓鼠有储备粮食的习惯,这就是它被称为“仓鼠”的原因吧!

别看线团个头小小的,它对跑步的热情可高啦!瞧,它又开始在跑步机上奔跑了。它全神贯注地跑着,全然不知我已悄悄绕到它身后,我趁机轻轻一按,跑步机骤然停止,它一下子被甩了出去,打了几个滚儿,样子既滑稽又可爱,逗得我捧腹大笑。

和人类一样,线团也需要洗澡,不过,洗澡对它来说可不是件轻松的事。首先,我要强行将它放入它的专用浴室,然后,就是一番“强制服务”。正当我准备把它放回笼子时,它却不见了踪影。于是,我和奶奶开始了“寻鼠大作战”,最终在沙发下找到了它,但它却像个小淘气包一样,不肯乖乖回到“豪宅”,在房间里四处逃窜。

这就是我的线团,它每天都会制造出一系列滑稽有趣的事情,让我忍俊不禁。我真想对这只淘气又可爱的小仓鼠说一句,谢谢你,线团!感谢你给我的生活带来了无尽的乐趣!

(辅导老师:尚晓丹)



小记者:邓语彤 三(6)班
(辅导老师:吴艳侠)

迷人的秋天

小记者:马跃恒 五(7)班

秋天,是大自然这位神奇的画师用最绚丽的色彩勾勒出一幅绝美画卷。它的色彩之丰富,是春天难以媲美的;它的美丽之独特,是夏天无法比拟的;它的韵味之醇厚,是冬天无法复制的。

秋天,我最钟爱的活动就是上山游玩。我欢快地奔跑在山间的小径上,路旁绽放着一朵朵我喜爱却叫不出名字的小花。它们色彩缤纷,有金黄的、湛蓝的、洁白的,争奇斗艳,美不胜收。

啊,秋天,你是如此美丽,让我心旷神怡。

(辅导老师:张艺梦)



小记者:周奥运 六(1)班
(辅导老师:尚晓丹)

我与鸚鵡的欢乐时光

小记者:王子琪 五(7)班

我的宠物是两只可爱的鸚鵡,一只叫小绿,另一只叫小白。我们之间发生了许多有趣的故事,现在让我给大家讲讲吧。

它们有时特别调皮,常常把鸟食撒得满地都是,还会把水池当作“厕所”。每当我试图教训它们时,它们就会故意扭过头去,装作一副听不见的样子,让人哭笑不得。

当然,它们也有友好的一面。有一天,我的朋友来我家做客,刚进门就听到了它们叽叽喳喳的欢叫声,像是在热情地欢迎客人的到来。朋友看到这一幕,不禁开心地笑道:“真是两个可爱的小家伙!”我笑着回应:“是啊!”当朋友

准备离开时,它们还不忘拍拍翅膀,像是在挥手告别,十分有趣。

还有一次,我给它们喂食时,突然发现小绿翅膀和身体相连的地方有一小块羽毛光秃秃的,这可把我吓坏了。我慌慌张张地跑去告诉爸爸,随后我们把小绿送到了宠物医院。医生说,没什么大碍,只是有点营养不良,多吃点水果就可以恢复。我这才松了一口气。从那以后,我对它们的照顾变得更加细致了。

这就是我的宠物——两只既调皮又可爱的小鸚鵡。它们陪伴着我,让我的生活充满了无尽的欢乐。

(辅导老师:张艺梦)

迷人的秋之画卷

小记者:王一诺 五(7)班

秋天,宛如一位轻盈的仙子,悄然而至!秋风轻轻拂过,驱散了夏日的酷热,送来了缕缕沁人心脾的凉意。秋天,代表着凉爽,象征着丰收,更是落叶缤纷的季节!

在那广阔的稻田中,成熟的稻子低垂着头,弯着腰,宛如身着金黄色舞裙的优雅少女。微风轻轻掠过,稻田瞬间翻涌起金色的波浪,那无边无际的稻田恰似一片辽阔的金色海洋,令人心醉神迷。

果园里,呈现出一片热闹的丰收景象。红彤彤的苹果宛如孩子们那红扑扑的脸蛋,让人不忍心采摘,柿子树上挂满了好似红灯笼般的柿子,让人垂涎三尺。

正如那些秋天的树叶,它们在生命的尽头绽放出绚烂色彩,为夏天完美地画上了句号,也预示着收获的季节到了。

(辅导老师:张艺梦)



小记者:何雨馨 六(1)班
(辅导老师:尚晓丹)

本版组稿 范一言